
Ⅴ－４　性・暴力表現への対応

1．　「女性に対する暴力」で最も対策が必要なもの
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3,059 19.7 17.6 16.5 15.8 12.5 5.6 4.8 1.2 0.6 1.7 4.2

総　数 1,655 18.4 14.7 21.8 15.4 12.7 4.7 3.6 1.2 0.4 1.8 5.3

20～29歳 158 25.3 21.5 13.3 21.5 5.7 6.3 4.4 1.3 - - 0.6

30～39歳 218 22.5 16.5 20.6 17.9 8.7 7.3 2.8 0.5 - 0.5 2.8

40～49歳 288 20.1 15.3 24.7 15.3 13.2 4.2 4.2 0.7 - 0.3 2.1

50～59歳 258 19.4 15.9 23.6 14.3 12.4 5.0 3.9 2.3 0.4 - 2.7

60～69歳 349 16.9 12.3 24.6 12.9 18.3 5.2 2.9 0.3 0.3 1.4 4.9

70歳以上 384 12.8 11.7 19.8 14.6 12.8 2.3 3.6 2.1 1.3 6.0 13.0

総　数 1,404 21.2 20.9 10.3 16.2 12.3 6.6 6.2 1.3 0.7 1.6 2.8

20～29歳 153 31.4 22.9 4.6 17.6 5.9 7.2 7.8 2.0 - 0.7 -

30～39歳 177 24.9 28.8 9.0 15.8 5.1 7.3 6.8 0.6 0.6 0.6 0.6

40～49歳 252 19.4 26.2 12.3 15.5 13.5 5.2 3.6 1.6 0.4 1.6 0.8

50～59歳 208 17.8 20.2 9.6 19.2 13.0 7.7 8.2 1.0 0.5 1.9 1.0

60～69歳 290 21.4 19.3 10.7 13.1 15.9 7.6 5.5 1.7 1.0 0.7 3.1

70歳以上 324 17.6 13.6 12.0 17.0 14.5 5.2 6.5 0.9 1.2 3.4 8.0
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付表Ⅴ－４－１　「女性に対する暴力」で最も対策が必要なもの
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